

OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDALA SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA IN SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ

Horjul, 14. maj 2014 – Danes, ob 12. uri, so se sešli družbeniki Javnega holdinga Ljubljana, ki so potrdili letna poročila Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij ter družbe TE-TOL za leto 2013 ter imenovali revizijsko družbo za leto 2014. Svet ustanoviteljev je tudi letos soglašal s prevozom učencev, dijakov in študentov v času šolskih počitnic za ceno ene mesečne vozovnice.

Družbeniki so na seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana sprejeli letna poročila Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod–Kanalizacija, Snaga in Ljubljanski potniški promet ter konsolidirano letno poročilo za leto 2013. Potrdili so tudi letno poročilo družbe TE–TOL za leto 2013, ki je bila konec meseca januarja 2014 pripojena Energetiki Ljubljana. Skupina Javni holding Ljubljana je leto 2013 zaključila s čistim poslovnim izidom v višini 8,97 mio EUR. Doseženi rezultati so odraz dobrega poslovanja družb v skupini. Javno podjetje Vodovod-Kanalizacija je zaključilo leto 2013 z dobičkom v višini 0,44 mio EUR, javno podjetje Energetika Ljubljana pa je zabeležilo dobiček v višini 4,87 mio EUR. Javno podjetje Snaga je ustvarilo dobiček v višini 0,25 mio EUR, medtem ko je LPP po dolgih letih negativnega poslovanja zabeležilo dobiček v višini 56.574 EUR. Družba TE-TOL je v letu 2013 izkazala za 2,8 mio EUR boljši rezultat od načrtovanega, a je poslovno leto zaključila z izgubo v višini 0,6 mio EUR, in sicer iz razloga v izidu upoštevane odločbe o okoljski dajatvi v skupni višini 1,2 mio EUR (vezani na obdobje 2007-2010), ki pa je predmet tožbe v upravnem sporu med družbo in Carinskim uradom Maribor.

Leto 2013 je bilo za Javni holding Ljubljana in družbe v skupini uspešno tudi z drugih vidikov. Javni holding je razširil izvajanje dejavnosti podpornih procesov še za dve novi družbi, ki nista del skupine Javnega holdinga Ljubljana, in sicer za družbi Žale in LPT, v 100 % lasti MOL. Z racionalizacijo poslovanja je družbam, za katere opravlja storitve podpornih poslovnih procesov, skupno prihranil preko 0,3 mio EUR glede na načrtovane stroške podpornih služb za leto 2013. Skupno od leta 2010 znašajo prihranki na stroških dela dobrih 2,5 mio EUR. Uspešno je bilo izpeljanih več informacijskih projektov v okolju SAP, in sicer implementacija SAP rešitve za področje obvladovanja odnosov s strankami (CRM) in masovnega obračuna (billing). Uveden je bil enotni poslovni informacijski sistem SAP tako za podporne procese kot tudi za temeljne procese v družbi Žale in LPT ter izvedena konsolidacija informacijske arhitekture za družbo Energetika Ljubljana, upošteva je pripojitev družbe TE-TOL. Družba je pridobila tudi certifikat družini prijazno podjetje.

Družbi Energetika Ljubljana in TE-TOL sta pričeli proces združitve, ki je potekal kot pripojitev družbe TE-TOL k družbi Energetika Ljubljana. S procesom pripojitve, ki se je zaključil januarja 2014, je družba Energetika Ljubljana pričela dolgoročen strateški proces oblikovanja poslovnega modela, ki bo omogočil, da družba optimizira in nadgradi svoj potencial na vseh dejavnostih tako, da bo lahko delovala še učinkoviteje in racionalneje in na ta način omogočila potreben razvoj za celovito energetske oskrbo in večje koristi za vse Ljubljančane in prebivalce osrednje Slovenije.

Družba Vodovod-Kanalizacija je v preteklem letu zamenjala 8,3 km cevovodov za pitno vodo in skoraj 2 km cevovodov za odpadno vodo. Aktivno je sodelovala pri

pridobivanju dokumentacije in upravnih dovoljenj, potrebnih za izvedbo načrtovanih kohezijskih projektov ureditve odvajanja in čiščenja odpadne vode na območju Ljubljanskega polja in Ljubljanskega barja. Od leta 2013 dalje družba vzdržuje in upravlja lokalni kanalizacijski sistem Rakova jelša v MOL. Aktivno so se pridružili evropski državljanski pobudi Pravica do vode (Right2Water), katere cilj je razglasitev vode za človekovo pravico, kar pomeni, da morajo biti voda in sanitarije na voljo, dostopne in cenovno ugodne za vse ljudi v Evropi.

V Snagi so na novo postavili sistem odvoza odpadkov po območjih in tako ustvarili do desetodstotne prihranke. Z vpeljavo novega sistema so močno povečali tudi delež ločeno zbranih frakcij in tako snovno izrabo odpadkov z 38,7 odstotka v letu 2012 povečali na več kot 50 odstotkov v letu 2013. To Ljubljano uvršča v evropski vrh primerljivih mest, po podatkih organizacije Zero waste pa je Ljubljana evropska prestolnica, ki reciklira največ odpadkov.

LPP je v letu 2013 nadaljeval s procesom integracije mestnega in medkrajevnega linijskega prometa, s čimer so potniki iz obmestnih občin pridobili cenejši prevoz, usklajene vozne rede in enotno vozovnico. Nove integrirane linije so bile uvedene v Občini Dobrova – Polhov Gradec. Uporaba kartice Urbana je bila razširjena na celotno območje linij LPP, tudi na medkrajevne linije. Večji del posebnih šolskih linij je bilo septembra 2013 preoblikovanih v redne linije, ki so tako na voljo tudi drugim potnikom. Od meseca aprila 2014 pa imajo na vseh linijah mestnega prometa LPP pravico do brezplačne vozovnice vsi invalidi in telesno prizadete osebe skupaj s spremljevalcem.

Družbeniki so v nadaljevanju skupščine sprejeli še poročilo o realizaciji investicijskih načrtov javnih podjetij v letu 2013, iz katerega je razvidno, da so družbe v skupini v preteklem letu v investicijske projekte vložile skupaj 48,6 mio EUR, od tega 32,8 mio EUR lastnih sredstev ter 15,8 mio EUR sredstev občin. Skupščina je imenovala z javnim naročilom izbrano revizijsko družbo KPMG Slovenija za revidiranje računovodskih izkazov za leto 2014. Trajnostni razvoj ljubljanske regije velik pomen za okolje pripisuje projektu RCERO, katerega po pooblastilu MOL izvaja Javno podjetje Snaga. Zaradi zagotovitve uspešnega nadaljevanja in zaključka projekta, ter uspešnega vodenja podjetja Snaga, je skupščina Javnega holdinga Ljubljana na današnji seji podaljšala mandat direktorju družbe Janku Kramžarju. Ob zaključku seje so se družbeniki seznanili tudi z rezultati poslovanja družb v skupini v prvih mesecih letošnjega leta.

Po seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana se je sestal tudi Svet ustanoviteljev, ki je soglašal s predlogom družbe LPP da se učencem, dijakom in študentom z veljavno junijsko šolsko vozovnico (terminska kartica Urbana – šolska 1), vključno z veljavnimi šolskimi vozovnicami na integriranih linijah (šolska 2, šolska 3), za ceno ene mesečne vozovnice omogoči prevoz v mesecih junij, julij in avgust 2014. V nadaljevanju se je Svet ustanoviteljev seznanil s pogoji finančnega lizinga LPP za nakup 18 avtobusov na metan (10 zgibnih in 8 enojnih avtobusov), ki bodo dobavljeni do konca septembra. Ob zaključku seje so se člani Sveta ustanoviteljev seznanili tudi s Poročilom o stanju projekta Nadgradnja regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.